
 

             

 

 

 

 

 

C O N V O C A T O R I A 
 

 

Ruego a Vd. asista a la sesión ordinaria, que la Junta de Gobierno Local celebrará 

en primera convocatoria el día 08 de noviembre de 2016 (martes), a las 12:00 horas, 

en la sala de juntas de este Ayuntamiento, en la que se tratarán los asuntos 

comprendidos en el siguiente: 

ORDEN DEL DIA 

 
PUNTO PRIMERO.-  Aprobación si procede del Acta ordinaria de fecha 31 de octubre de 

2016.  

 

PUNTO SEGUNDO.- Licencias Urbanísticas: 

 

Licencias de Obra. 

 Aceptar renuncia a Licencia de obras de vallado de finca en Paraje Camino Cuevas de 

Torreta. Interesado. J.F.G.. 

 Aceptar renuncia a Licencia de obras de vallado de finca en Paraje Camino cuervas de 

Torreta. Interesada Dña. M. C. F. G.. 

 

Licencia de Actividad. 

 De fabricación de sustrato base de fibra de coco para agricultura y jardinería. 

Interesado. PELEMIX S.L. 

 De Café-Bar con Cocina PIZZERIA. Interesado. A. M. G.. 

 De Ampliación Actividad de Aparcamiento de Vehículos. Interesado. PC 

COMPONENTES Y MULTIMEDIA, S.L. 

 

Licencia de Puesta en Marcha 

 De almacenamiento material eléctrico. Interesado. ENYSE, S.A. 

 

PUNTO TERCERO.- Instancias. 

 Devolución de Fianza por el Servicio de Alumbrado extraordinario de Navidad-2015 y 

Feria-2016, en Alhama y Pedanías. Interesado ELECFES S.L. 

 Devolución de Fianza por Licencia de Obra de reparación de pilares en C/ Zorrilla, nº 

10. Interesado. Comunidad de Propietarios Edificio José Zorrilla. 

 Informe de la Empresa de Gestión de la Oficina de Atención al Contribuyente del 

Ayuntamiento de Alhama de Murcia. Interesado. SERVICIO MURCIANO DE 

SALUD. Asunto: compensación de oficio de deudas de Entidades Públicas. 

 Devolución de Fianza por Licencia de Obra de construcción de vivienda en planta baja 

y semi-sótano en C/ Perú s/n. Interesado. E. P. M. 

 Instalación de Toldo movible y desmontable. Interesado. Bar DON JAMÓN, 

representado por B. G. B. 

 Instalación de Pérgola en Jardín Público. Interesado. BAR DUNA representado por 

Dña. N. C. D. 

 Personarse en el Procedimiento Ordinario …./…. sobre declaración de caducidad y 

cambio de titularidad. Interesado M. P. C.  

 

Asuntos Incluidos en el Orden del Día para sus correspondientes acuerdos, previa 

declaración de urgencia. 

 



 

 

PUNTO CUARTO.- Propuestas. 

 Propuesta de la Concejala de Cultura y Patrimonio de Felicitar a J. J. M. M. A. por la 

mención honorífica recibida en una simulación internacional de la ONU celebrada en 

Italia. 

 Propuesta del Concejal-Delegado de Obras Públicas de Autorizar obras de 

revestimiento del Lago de la Isla en Condado de Alhama. Interesado. E. U. C. C. 

 Propuesta del Concejal-Delegado de Obras Públicas de Autorizar obras de Mejoras en 

la Red de Abastecimiento (según convenio). Interesado. SOCAMEX, S.A.U. 

 Propuesta del Concejal de Obra y Servicios para Aprobación del proyecto “Renovación 

de la Red de Abastecimiento de Pedanías y la Red de Abastecimiento de Varias Calles 

de Alhama de Murcia”. 

 Propuesta de Alcaldía de Aprobar la rectificación de error de omisión contenido en el 

punto segundo de la parte resolutoria “Contratación Mediante contrato en Prácticas de 

un Técnico en Relaciones Laborales. 

 Propuesta de la Concejal-Delegada de Educación sobre “Concesión de Beca de Estudios 

para el Programa ERASMUS, CURSO 2016/2017. a J. J. M. A. 

 Propuesta de la Concejala de Cultura y Patrimonio de Aprobar el Convenio de 

Colaboración entre el Ayuntamiento de Alhama de Murcia y la Agrupación Musical de 

Alhama de Murcia. BANDA DE MÚSICA PARA EL AÑO 2016. 

 Propuesta de la Concejala de Cultura y Patrimonio de Aprobar las Bases Concurso 

Escolar de Felicitaciones de Navidad 2016. 

 Propuesta de la Concejala de Cultura y Patrimonio de Aprobar las Bases Concurso de 

Belenes de Navidad 2016. 

 Propuesta de la Concejala de Cultura y Patrimonio de Realización de prácticas 

formativas en la Concejalía de Cultura y Patrimonio, en el Museo Arqueológico de los 

Baños a través del Convenio con la Universidad de Murcia. 

Asuntos Incluidos en el Orden del Día para sus correspondientes acuerdos, previa 

declaración de urgencia. 

 Propuesta de la Concejal-Delegada de Comercio de Aprobar el Proyecto del Mercado 

Municipal de Abastos y Solicitar subvención a la Consejería de Desarrollo Económico, 

Turismo y Empleo para la Realización del Proyecto. 

 Propuesta de la Concejalía de Personal de aprobar la corrección de los errores 

detectados en el número de cuenta bancaria. convocatoria cabo policía local. 

 Propuesta de la Concejalía de Personal de aprobar la corrección de los errores 

detectados en el número de cuenta bancaria. convocatoria oficial policía local 
 

PUNTO QUINTO.-   Ruegos y Preguntas. 

 

Alhama de Murcia, a 4 de noviembre de 2016 

 

                    EL ALCALDE                                                  EL SECRETARIO  

                                                                                             

                                                                                                 

              

       Fdo.: Diego A. Conesa Alcaraz                                 Fdo.: David Ré Soriano 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Sres. y Sras. Miembros de la Junta de Gobierno Local  



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Recibimos cada uno un ejemplar del precedente orden del día citado en forma, 

en muestra de lo cual, firmamos a continuación, quedando enterados de los asuntos. 

 

  


